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A FÖLD TÖRTÉNETE AZ ALAPÍTÓKTÓL, A TIZENKETTEK NAGYTANÁCSÁTÓL
SELACIÁN KERESZTÜL

  

8. rész

  

 

  

Atlantisz ciklusai

  

Atlantisz első korszaka: I.E. 100.000-I.E. 50.000

  

Atlantisz második korszaka: I.e. I.E. 50.000 – I.E. 23.200

  

 

  

„Az Alapítók szerint most hasonló forgatókönyv játszódik a mi modernnek mondott
világunkban és nagyon közel állunk ahhoz, hogy Atlantiszihez hasonló tragédia
megtörténjen. Van azonban a kettő helyzet között egy lényeges különbség. AZ ISTENI
FELMENTÉS MOST LEHETŐVÉ TESZI SZÁMOS LÉLEKNEK, HOGY FELÉBREDJEN
MAGASABB TUDATOSSÁGÚ ÁLLAPOTÁBA.”

  

 

  

Az Alapítók úgy érzik, hogy a fátyol és más szintű torzulások miatt, egy idevonatkozó
magyarázatot adjanak Lemuriáról az Atlantiszig tartó átmeneti időszakról. Ezen időszak alatt a
Föld körül, mind az Alfa Drakonidák, mind a különböző orioni flották keringtek, köröztek végig. E
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hajókon lévők sűrűsége legtöbbjüknek 4. rezgéssel bírt.

      

A két csoport között egy laza a kereskedelmen és technológiai cserén alapuló szövetség volt,
és az hogy sakkba tartsák közös ellenségeiket. Az egyik ilyen technológia a közösen
kifejlesztett nagy intenzitású elektromágneses hatósugár, mellyel használni tudták a Föld körüli
védelmi mezőt, amely eddig védelmet nyújtott a bolygónak bizonyos ET csoportok behatolása
ellen, de ez torzulást hozott létre a Föld Akasha mezejébe.Bár a Föld Akashája nem térben és
nem időben van, hanem egy portál az atmoszférájában, de ebben az időben, éppen ezért, nem
lehetett tiszta információhoz jutni (karantén), vagy bonyolult volt. Egy másik fontos tényező volt
az is, melyről számos könyvet írtak, hogy Lemuria pusztulása után a Föld egy karanténba
került. A karantén miatt az emberiség vibrációs szintje lecsökkent, és a jóindulatú ET csoportok
már nem tartották kívánatos helynek a Földet. A Plejádiak, hogy elkerüljék az Orioniak és a
Drakonidák által lerontott asztrális és éterikus civilizáció rezgését, a Földet egy 7. sűrűségű
erőtérrel vették körül, hogy biztosítsák kereskedelmüket a szomszédos világokkal. Ez egy fátyol
volt, egy álca, és ezt, erőteret 1987-ben a Harmonikus Konvergencia idején szüntették meg.

  

 

  

Így a Föld egy érzékeny instabil hellyé vált Lemuria elsüllyedése után, és ez lehetővé tette a
Drakonidáknak, hogy leszálljanak a bolygóra, és hogy ott elszaporodjanak, de a földi
körülmények között számos nehézségük akadt a hüllőszerveik érzékenysége miatt. A volt
Lemuriaiak viszont visszainkarnálódtak a Föld többnyire még stabil földrészére, Atlantiszra, ahol
most az Atlanti-óceán terül el. A karantén ellenére a Plejádiak úgy látták, hogy megérkezett a
Föld újrarendezési ideje. Az Orioni Rigel és Betelgeuse Tanácsai is ideérkeztek és
megállapították, hogy a Föld légköre már szinte ideális a gyors fejlődésre. A kataklizma
túlélőinek DNS-e elsősorban orioni jelleggel bírt, némi szíriuszi, andromédai, drákói energiákkal.
Mivel egy új civilizáció kezdett kialakulni, a plejádi, orioni, drákói DNS hatására,
mutációk, változatosságok, új típusú lények kezdtek kifejlődni, akik még több tudásra és
intelligenciára tettek szert. Így kezdődött Atlantisz első korszaka . A civilizáció hatalmas
technikai fejlődéssel és eredménnyel kezdett kialakulni ott. 
A Plejádiak magasabb, lelki tudatossága kombinálódott az orioni szenvedélyességgel,
aktivitással, felfedező képességgel, nyughatatlansággal és a drakonida
versenyszellemmel.
Ennek eredményeként hatalmas épületek nőttek ki a földből, fejlett technikai gépeket,
berendezéseket, szerkezeteket alkalmaztak, magasan fejlett volt az építészetük. Mihály
Arkangyal és légiói, miután tanultak a múlt időkben bekövetkezett háborúkból, még egyszer
megpróbálták befolyásolni az Atlantiszban élő fejlődésben lévő lelkeket a spirituális fejlődés
felé. Rigel Tanácsa, aki korábban kihátrált a bolygóról, annak instabilitása miatt, ismét
érdeklődni kezdett a bolygó iránt, látván a jelentős változásokat. Nagy számban vissza kezdtek
inkarnálódni a Földre, emberi formában, Atlantiszra és jelentős űrhajóflottát és bázisokkal
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tartották fenn jelenlétüket a Föld körül. Így a karantén ismét feloldódott, és a Föld újra
vonzóerővel bírt mindenféle jellemű és beállítottságú lények felé, akár kedvező, akár káros
karakterrel bírtak is azok. 
Atlantisz első periódusa I.E. 50.000 körül befejeződött
, bár egy új civilizáció volt, de kezdett átalakulni. Erről az időszakról pontos leírások vannak
Alice Bailey és Edgar Cayce csatornázásaiban. Atlantisz első korszakának a Nagyciklus lejárta
vetett véget.

  

 

  

Az Alapítók mondják: Atlantisz 2. bukása: I.E. 23.200-ban következett be, amint ezt
korábban említették. A fő oka az volt, hogy visszaéltek a kristályenergia termelő
rendszereikkel. Ennek egy rövidebb leírása következik.

  

 

  

Kb. 2000 évvel Atlantisz bukása előtt az atlantisziak fejlett rezgésű berendezéseket
használtak, melyek kvarc kristályokkal működtek. A számukra szükséges energiát,
folyamatosan ezzel tudták generálni, és ezzel ellátni az egész civilizációjukat: De ez az
energiabirtoklás vitte kísértésbe őket, melyek kellemetlen társadalmi változásokkal párosultak. 
Néhány atlantiszi tudós kereskedelmi kapcsolatot létesített a Föld körüli orioni
csoportokkal, hogy ezzel fölényre tegyenek szert társadalmukban, így kereskedtek a
technológiájukkal. Ugye mennyire hasonlít ez a mostani időkre, amikor a Zeta Reticuliak
és egyes Földi csoportok között zajlik. (technológiáért cserébe hatalomnyerést).

  

 

  

Az orioni bázisú lázadó csoportok akarta, minél több és több energiát nyerni a
kvarckristályokból, és mérnökeik el kezdték kikísérletezni azt, hogyan lehet ebből az
energia-előállításból fegyvereket fejleszteni. De arra már nem maradt semmi esélyük, hogy
ezzel megnyerjenek bármiféle háborút, mivel az egyik nagyion erős kristályenergia generátor
felrobbant és a kontinens nagyobb része a teljes lakosságával a tengerbe süllyedt. Csak
nagyon kevesen élték túl a katasztrófát, főleg azok, akik az égi hajókkal még el tudtak
menekülni, vagy néhányan nagy tengeri hajókon élték túl a katasztrófát.
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A lakosság 90%-át a tengeri szökőár pusztította el. Akik el tudtak menekülni az égi vagy tengeri
hajókon, azok a mai Közép- és Dél-Amerika, valamint Egyiptom területén kötöttek ki.

  

 

  

Ez a csatorna azt fedezte fel, hogy a most itt lévő emberek szinte mindegyike Atlantisz
pusztulásának emlékének gyógyulásán dolgozik. Az Alapítók ebben az időszakban megfigyelők
voltak, és az volt a fő megállapításuk, hogy Atlantisz pusztulásának fő oka, a szív és a fej
közötti egyensúly megbomlásáról szólt.

  

 

  

A tudományos technikai tudású hibridek (orion-humán-hüllők), az Atlantiszi idők alatt
már megint elfojtott érzelmekkel, az érzelmi testük kontrollálásával éltek, hasonlóan, mint
Lucifer követői, és így a legtöbbjük elvesztette az energia megkülönböztető
képességüket, amely spirituális fejlődésükhöz szükséges és ez ahhoz vezetette, hogy
bezáródtak a fizikai, asztrális és éteri energiáik.

  

 

  

 

  

Amennyiben Atlantisz lakóinak egyensúlyban lett volna az érzelmi és gondolati testük,
akkor képesek lettek volna, hogy megakadályozzák azt, ami történt. Az Alapítók szerint
most hasonló forgatókönyv játszódik a mi modernnek mondott világunkban és nagyon
közel állunk ahhoz, hogy Atlantiszihez hasonló tragédia megtörténjen. Van azonban a
kettő helyzet között egy lényeges különbség: 
AZ ISTENI FELMENTÉS MOST LEHETŐVÉ TESZI SZÁMOS LÉLEKNEK, HOGY
FELÉBREDJEN MAGASABB TUDATOSSÁGÚ ÁLLAPOTÁBA.
A sok jóindulatú ET csoport számára is lehetőség az, hogy szorosan figyelemmel kísérje
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világunk helyzetét, és ha kell, egy pillanat alatt megakadályozzon egy egész bolygót érintő
nukleáris háborút. Ezen felül, ezek a csoportok kifinomult technológiával rendelkeznek,
melyekkel előre megláthatják és leleplezhetik ezeket a rendkívüli és különleges fegyvereket,
mielőtt bevethetnék azokat.

  

 

  

A következő jelentős része történelmünknek az egyiptomi dráma, a bibliai és görög időszak.
Ekkor egy új befolyásoló szereplőként lépnek fel a Szíriusziak, akik teljesen átalakítják b az
Atlantisz utáni történelmünket. A következő részben arról lesz szó, milyen szerepük és
beavatkozásuk volt a sziriusziaknak a zsidó, keresztény és görög mitológiákba, ismeretekbe.
Valamint Jézus igazi története kerül elmondásra, hogy ki is volt valójában Ő, és mit tett, és
mennyiben torzították el hazugságokkal azt, ami valójában megtörtént, és hogy ezek a torzított
tanítások, hogyan váltak később a hivatalos történelem alapjainak.

  

 

  

Mi Vagyunk az Alapítók, a Tizenkettek Tanácsa Selacián keresztül

  

 közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

 

  

Ezzel vége a 8. résznek

 5 / 5

http://www.foldicsillagok.hu

